

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze, Specializace ve zdravotnictví, obor

FYZIOTERAPIE

Autor práce: Hana Pospíšilová

Vedoucí práce: MUDr. Tereza Knoppová

Název práce: Možnosti fyzioterapie v adiktologii

Autor posudku: MUDr. Alena Večeřová - Procházková

Oponent

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...

2

Zaměření práce lze považovat za aktuální, vzhledem k tomu, že narůstá počet klientů adiktologických služeb, u kterých může fyzioterapie a kinezioterapie přinést užitek. Originální práce nepřináší nic, čerpá z dostupných prací jiných autorů, uvádí obecné a obecně známé skutečnosti. V úvodu sama autorka zmiňuje, že práci bere jako přípravu podkladů pro svůj další výzkum. Praktické výstupy aktuální práce nepřináší a budoucí výstupy ze slibovaného výzkumu jsou v nedohlednu.

Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....

1

Autorka samostatně zařadila obecně známá fakta do souhrnného článku. Vzhled autorky do problematiky je omezený, nicméně úměrný pozici studenta. Literární zázemí práce je velmi chudé, čerpá především z domácích pramenů, zahraniční sdělení jen jedno – ze sbírky abstrakt zahraniční konference.

Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...

1

Cíl práce je jasně zmíněn v úvodu, shromáždit si pro sebe základní informace o oboru adiktologie a možnostech využití fyzioterapie. Práce je označena jako rešeršní, nicméně zcela chybí sdělení o různých možnostech přístupů k využití fyzioterapie v adiktologii, chybí vymezení různých pohledů a jejich srovnání a vlastní názor na tyto různé pohledy a přístupy, natož jeho zdůvodnění. Práci je možné označit za přehledový článek, ne za rešeršní práci. Teoretický přínos může mít práce pro autorku, praktický přínos práce nemá, ani si tyto ambice neklade.

Autorka dále věnuje nepřiměřené množství literárního prostoru relaxaci a autogennímu tréninku, které patří mezi metody psychoterapeutické a provádějí je školení psychologové, psychiatři a psychoterapeuti.

V závěru se autorka věnuje vlastním pocitům z psaní práce, nikoli vyjádření k možnostem využití fyzioterapie, potažmo kinezioterapie v adiktologii a zůstává na úrovni obecných tvrzení, že fyzioterapeutické metody mají velký potenciál.

Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...

Z formálního hlediska práce splňuje podmínky co se týče rozsahu, grafické úpravy, publikační normy, nicméně úroveň práce s češtinou je podprůměrná, práce obsahuje hrubé chyby v používání i/y a větného členění a místy hovorové výrazy.

2

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Jaký fyzioterapeutický postup by autorka navrhla u polyneuropatií alkoholiků?

Můžete zdůvodnit tak podstatný nedostatek zahraničních citací?

Jaký je názor na kanadskou školu poskytování fyzioterapie u závislých na drogách a alkoholu?

Jak se podle autorky liší možnosti využití fyzioterapie u různých skupin závislých – mladistvých, toxikomanů, alkoholiků, u chroniků, jaká postižení pohybového systému krom vadného držení těla očekává?

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Jedná se o přehledový článek, nikoli o rešeršní práci. Jako přehledový článek k obhajobě doporučit lze.

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře - dobře*

dobře

Datum:

10.5.2011

Podpis:

MUDr. Alena Večeřová-Procházková

